
Estou ciente de que as respostas a este formulário deverão ser
utilizadas para fins de elaboração de diretrizes e Plano de Ação do
município de  Planaltina - GO, tratando-se, portanto de uma das
ferramentas da Consulta Popular.

60 respostas

Consulta pública para Sociedade Civil -
Município de Planaltina - GO - Secretaria
Municipal da Cultura - GO
60 respostas

Publicar análise

Copiar

ESTOU CIENTE E DE
ACORDO.

100%
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Nome completo:

60 respostas

Maria Tereza de Souza Ribeiro

Wesley Junior Rodrigues Xavier

Tallison Pereira Tavares Xavier

Mayko Duarte Nunes

Felipe Bispo Sousa

Gilvania silva santos

Eryka Rodrigues Pereira

MARIA JANDICLEIDE DOS SANTOS PAULINO

José Roberto bispo dos Santos

Flavio Veríssimo

Joelson da Costa Lima

Tatiana Cristina da Silva Anacleto

Geraldo Dias de Oliveira Júnior

Gabriel Rodrigues Santos Maciel

Diana Ribeiro Nunes

Brendon Ribeiro França

Genival Santos Lima

SAULO GIOVANNI GOMES DA SILVA

Ana Paula Marques Pereira

Maike Araújo Dos Santos

Lumario Alves de Oliveira
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Jessica Rayane Rodrigues Maciel Coimbra

Deivison Felipe Gomes pereira

Pedro Raimundo da Silva Lacerda

Alan Mendes Coimbra

IVAN IRES XAVIER LIMA DE MATOS

José Wellington Alves Sobrinho

Antônio Fabiano A Bezerra

ANDRE LUIZ CORDEIRO CHAGAS

Joelma Nativa Vasconcellos do Vale

Meure ross florencia das virgens de jesus

João Pedro de Paula Caetano

Marcelo Henrique Pereira Pinto

Eronildo Reis Moura

Nathanael Dos Santos Lacerda

Adriana dos Santos clemente

Adauto Silva dos Santos

Cláudio Pereira Brasil

Francisco Silva da Cruz

Simone Paiva de Almeida

Guilherme dos Reis

Diego Alves da Silva

Antônio lima de farias neto

Isaías Pereira de Alcântara
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Tatiana Alves Brandão

genilda de Oliveira Braga

Elenilda Frazão Rocha

Rogerio Linhares Paulino

Daniel de Paula Nunes Lima

Layane de Sousa Rocha

Genolino da Silva Malta

Diego dos Santos Martins Lopes

Ricardo Rodrigues Nascimento

Saulimar Batista Pinto

Kaio Everton Lima Gomes

Airton dantas Pereira jacobina

Railton Borges jacobina

Luiz Gustavo da Silva Rabelo

João Gabriel Basileu
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Telefone de contato:

60 respostas

61981518402

61994320929

61981974018

61995264130

61 9 93484335

61996953742

61991764204

61999489020

61996090051

61992397447

61991644539

61983196723

61 993980262

61995582517

61991298137

61994053852

61 991165179

62998059254

61995027751

61993131708

61-981604067
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61 991434983

61991778722

61991950812

61991701920

992379536

61991364173

61996833658

( 61 ) 9 9288 8316

61996487022

61996716233

61996484147

61993633908

61992012203

61994403881

61994283625

77999591234

61993075848

061994541109

61 994329467

61993529480

61996860770

61993316748

61992589075
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61984395378

61 99366 6223

(61)994415514

61998538775

61992721833

61992440090

61 991970772

61995172501

61992404701

+5589981071261

61992142117

61994114895

61991693324

61974034024

61992117216

Idade:

60 respostas

Copiar

18
23

27
30

32
34 anos

37
39

41
43 anos

47 anos
53

0

2

4

6

2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)

3 (5%)3 (5%)3 (5%)

2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)

2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)

5 (8,3%)5 (8,3%)5 (8,3%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)

3 (5%)3 (5%)3 (5%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)

2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)

3 (5%)3 (5%)3 (5%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)

4 (6,7%)4 (6,7%)4 (6,7%)

2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)

2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)

3 (5%)3 (5%)3 (5%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)

2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,71 (1,71 (1,7

20/07/2024, 10:59 Consulta pública para Sociedade Civil - Município de Planaltina - GO - Secretaria Municipal da Cultura - GO

https://docs.google.com/forms/d/1Za8QEx2PssweqHd17cIjZW3JAVVoRD_O6YYXwk4oyBw/viewanalytics 7/34



Raça/cor e etnia:

60 respostas

É morador de Planaltina - GO?

60 respostas

Copiar

Amarela
Indígena
Branco
Pardo
Preto

20%

53,3%

26,7%

Copiar

Sim
Não
Sim, mas trabalho em outro
município
Sim, mas estudo em outro
município
Não, mas trabalho em
Planaltina - GO.

98,3%

20/07/2024, 10:59 Consulta pública para Sociedade Civil - Município de Planaltina - GO - Secretaria Municipal da Cultura - GO

https://docs.google.com/forms/d/1Za8QEx2PssweqHd17cIjZW3JAVVoRD_O6YYXwk4oyBw/viewanalytics 8/34



Município que nasceu:

60 respostas

Planaltina go

Brasília

Planaltina de Goiás

Planaltina - GO

São Paulo

Brasilia DF

Gama- DF

Gama df

Planaltina DF

Taguatinga

Monte alegre do Piauí

Brasília DF

Ceilândia

Rio de Janeiro

Planaltina go

São Raimundo Nonato Piauí

Planaltina Goiás

ITAPECURU MIRIM MA

Brasília - DF

31071994

Sobradinho
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Serra talhada/PE

Planaltina

Bsb

Crateus - Ce

Sobradinho DF

PLANALTINA GOIAS

Natividade To

Patos de minas

Brasília

Manoel Emídio Piauí

Planaltina Go

Brasília Df

Capim grosso/ Bahia

Petrolina -pe

em Sobradinho-Df

Brasília DF

Formosa Goiás

Tabocas do brejo velho - BA

Tabocas do Brejo Velho - BA

Sobradinho DF

macaiba

Urbano Santos-Ma

Planaltina Df
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Planaltina DF

Teresina

Cavalcante go

Brasília df

Mata Roma - MA

Monte Alegre - PI

Planaltina Go

Sobradinho - DF

Curimatá piauí

Em Planaltina goias

Se considera membro da Comunidade Cigana?

60 respostas

Se sim, qual Comunidade Cigana participa?

60 respostas

Copiar

Sim
Não

98,3%

Copiar

------
Do funk

N
Nao participo

Nc
Nenhum

Não
Não faço p…

Não participo
Não particip…

Não sou m…
Não sou m…

não
0

5

10

15

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)
2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)

5 (8,3%)5 (8,3%)5 (8,3%)

2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)
1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)

15 (25%)15 (25%)15 (25%)12 (20%)12 (20%)12 (20%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)

5 (8,3%)5 (8,3%)5 (8,3%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%1 (1,7%1 (1,7%
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Se considera membro da Comunidade Quilombola?

60 respostas

Se sim, qual Comunidade Quilombola participa?

60 respostas

Genero 

60 respostas

Copiar

Sim
Não

98,3%

Copiar

----------
N

Nao participo
Nao particip…

Nc
Nenhum

Nuziaar
Não

Não participo
Não sou m…

Não tem
nao

n…
0

5

10

15

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)
2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)

4 (6,7%)4 (6,7%)4 (6,7%)

2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)
1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)

14 (23,3%)14 (23,3%)14 (23,3%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)

13 (21,7%)13 (21,7%)13 (21,7%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)

6 (10%)6 (10%)6 (10%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%1 (1,7%1 (1,7%

Copiar

Homem Cisgênero
Mulher Cisgênero
Homem Transgênero
Mulher Transgênero
LGBTQIA+
Não informar

8,3%

23,3%

61,7%
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Você é uma Pessoa com deficiência - PCD? 

60 respostas

Copiar

Sim
Não

95%

20/07/2024, 10:59 Consulta pública para Sociedade Civil - Município de Planaltina - GO - Secretaria Municipal da Cultura - GO

https://docs.google.com/forms/d/1Za8QEx2PssweqHd17cIjZW3JAVVoRD_O6YYXwk4oyBw/viewanalytics 13/34



Se sim, descrever qual deficiência:

60 respostas

Não

Nenhuma

Não possuo

Não tenho deficiência

Não tenho

Nao

Não sou PCD

.

Nenhuma

Não tenho

Nhão possuo PCD

Não

Nc

Nenhum

Nao tenho

Nem uma

Não tenho deficiência PDC

não

Vizual e fizica

Nao tenho Deficiençia .

Deficiência física
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Monocular

-------

NÃO

Não possuo deficiência

nao

N

Nenhuma

Você reside em qual área?

60 respostas

Qual bairro ou setor reside?

60 respostas

Copiar

Região Central
Região Leste
Região Rural18,3%

78,3%

Copiar

Bairro Buriti Se…
Itapuã 2

Norte
Parque Sol Na…

Quadra 4 mr 4…
SETOR SUL

Setor Oeste
Setor de mans…

Setor oeste
Sul

s…
0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)
2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)

4 (6,7%)4 (6,7%)4 (6,7%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)
2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)
2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)

9 (15%)9 (15%)9 (15%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)

3 (5%)3 (5%)3 (5%)

5 (8,3%)5 (8,3%)5 (8,3%)
4 (6,7%)4 (6,7%)4 (6,7%)

5 (8,3%)5 (8,3%)5 (8,3%)

3 (5%)3 (5%)3 (5%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%1 (1,7%1 (1,7%
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Especificidade de sua região

60 respostas

Como você avalia a vida cultural de sua região?

60 respostas

Locais comunitários existentes no Bairro ou comunidade:

60 respostas

Copiar

Zona urbana central
Zona urbana periférica
Área de vulnerabilidade social
Unidades habitacionais
Território de povos e
comunidades Ciganos
Território de povos e
comunidades Quilombola

36,7%

58,3%

Copiar

Há atividades culturais
regulares em minha região/
bairro
Há pouca atividade cultural em
minha região
Não há nenhuma ou (quase
nenhuma) atividade cultural em
minha região

25%

70%

Copiar

Centro comunitário
Praças com espaços infantis
Brinquedotecas
Bibliotecas
Clube/Associações
Quadra poliesportiva
Locais religiosos
Espaços Culturais (Aqueles q…

1/2

23,3%
16,7%

10%

15%

20%
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Qual sua renda domiciliar?

60 respostas

Copiar

Menor que um salário mínimo
Um salário mínimo
Entre 1 e 2 salários mínimos
Entre 2 e 3 salários mínimos
Entre 3 e 4 salários mínimos
Maior que quatro salários
mínimos
Prefiro não responder

8,3%

25%

31,7%
25%
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Descreva qual  sua atuação na Cultura do município?

60 respostas

Musico

Musical

Artesanato

Musicista

Cantor

Artesanato

Músico

DJ, produtor musical e designer gráfico.

Sou atleta da federação de Dança Desportiva do Goiás e possuo projetos voltado para levar o
esporte que é o break para crianças em situações de vulnerabilidade

Dança

Dança de cultura popular

Agente cultural

Cantor sertanejo

Rapper

Artista/Atleta

Minha atuação resume-se à atividade musical. Procuro estar presente em eventos culturais
contribuindo com apresentações musicais gratuitas e cedendo equipamentos de áudio
sempre que necessário.

Quadrilheiro

Quadrilha junina, dança popular

Produtor Cultural Independente / Criador de Conteúdo Cultural Independente

Dj da cidade
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Sou cantor do município de Planaltina Goiás

Quadrilheira junina

Tem cultura no nosso município mas tem como alavancar mais ainda para que as crianças
adolescentes adultos idosos posso ter acesso mais próximo

Quadrilheira

Musica cantor sertanejo

Grafiteiro Artista plástico e cantor de Rap

Dança Popular

Hip hop mil grau

Artista

Cantor e músico

Minha atuaçao e no , movimento junino a mais de 16 Anos .

Produtora e Artista Circense

Cantor, Produtor e Agente Cultura

Professor de Forró Eletrônico e Forró Pé de Serra

CANTOR, MÚSICO E COMPOSITOR

Cultura solidária com dança e outros

Voz e violão

Rapper MC

Artesã

Fotógrafo / Videomaker

Sou músico, produtor musical e mc de batalha de rima.

Artesanato -Macrame

Quadrilha junina
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sou artesã

Cantor de rap

Artista plástico e Cantor

Sou artesã

Rap

Cantor, instrumentista e compositor

Cantor de rap consciente contra as drogas

Dança

Mestre de cerimônias, film maker, músico

Sou cantor de funk

Qual a área de atuação?

60 respostas

Qual área que mais atua?

60 respostas

Copiar

Teatro
Circo
Dança
Música
Culturas Tradicionais
Culturas Urbanas
Artes Visuais
Artesanato

1/3

18,3%

13,3%

53,3%

Copiar

Area de vídeos…
Audiovisual

Canto
Como musico

Dança
Exposição de a…

Musico, instru…
No campo da…

Rap
Teatro

…
0

5

10

15

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)

4 (6,7%)4 (6,7%)4 (6,7%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)
2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)
2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)

3 (5%)3 (5%)3 (5%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)
2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)

12 (20%)12 (20%)12 (20%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,71 (1,71 (1,7
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Arte/Cultura é sua renda principal?

60 respostas

Copiar

Sim
Não, é complementar
Não faço renda com arte/cultura26,7%

36,7%

36,7%
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Se não qual é a principal fonte de renda?

60 respostas

Música

Trabalho

Autônomo

Clt

Trabalho de auxiliar de farmácia

Representação comercial

Vivo do meu trabalho músical.

Sou analista de dados

Diária

Auxiliar administrativo

A musica

Eletricista de alta tensão

Nc

No momento desempregado

CLT

Motorista

É a principal fonte

Trabalho administrativo

Trabalho em área comercial

Salario minimo

Musics
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Arte cultura é minha renda principal

não

Mao de obra

Apenas música e design

Músico

Arte Cultura, e a minha principal renda Hj .

.

Artesanato

Auxiliar de Contabilidade

Contabilidade

Sim

Sou estudante

Meu salario

----

fazendo bicos

Serviço doméstico

Empregado CLT

No momento, sou autônomo.

Trabalho clt

Moto táxi

Shows

diarista

Diarista
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Trabalho GCM

Pintura domiciliar

A arte cultura é minha renda!!

Aposentadoria do INSS

Arte

Música

509

Motoboy

Emprego de carteira assinada

Sou entregador de gás

Você é reconhecido como mestre ou mestra da Cultura Popular?

60 respostas

Você é Ponto de Cultura?

60 respostas

Copiar

Sim
Não

75%

25%

Copiar

Sim
Não

23,3%

76,7%

20/07/2024, 10:59 Consulta pública para Sociedade Civil - Município de Planaltina - GO - Secretaria Municipal da Cultura - GO

https://docs.google.com/forms/d/1Za8QEx2PssweqHd17cIjZW3JAVVoRD_O6YYXwk4oyBw/viewanalytics 24/34



Informe-nos o endereço de seu ponto de cultura:

60 respostas

Não sou ponto de cultura

Não

Nenhum

Praça central

Nenhum

Nao tenho

Igreja Batista gileade

Não sei informar

Não

Quadra da um Leste

CR 5 Casa 2 Vale Do Amanhecer

Nao tenho endereço de ponto de cultura

Qr323 residencial Diamantina casa 12

Nc

Nao possuo

Cr3 casa 9 setor de mansões oeste

Q. 16 Mr 14 casa 25 setor norte

Praça

Quadra 16 mr 12 casa 07 Setor Norte

Não tenho fixo

Setor oeste na escola municipal Jorge amado
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Quadra 14 mr 5 casa 13

Bares e choperias

Ainda Não sou ponto de cultura

não

5 4 40 sul plan go

Não possuo local

Nao tenho ponto de cultura

Quadra 11 Mr 03 Casa 22 Setor Oeste

.

Quadra 4 mr 7 casa 35 setor norte

Não sou Ponto de Cultura

Quadra 07 Setor Leste (Sindicato dos Servidores de Planaltina)

Não sou ponto de cultura

Conjunto B casa 04 parque do sol nascente

-----

não possuo ponto de cultura

Qa 6mc lote 2 setor leste

Setor Leste

Praça Central

Quadra 15 Mr 6 casa 14 setor Norte

eventos diversos. locais de exposição

Quadra 196 casa12

Não tenho ponto de cultura
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Brasilinha 17

Não tenho

Paquetá

adorartrap33@gmail.com

Em casa

Centro cultura Planaltina Goiás

Minha casa tenho um Mine estudio

Pertence a algum grupo/coletivo?

60 respostas

Copiar

Sim
Não50%

50%
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Se sim, qual grupo?

60 respostas

Não

Nenhum

Nao

Artistas da cidade

Banda Embaixadores de Cristo

Igreja batista Gileade

Madax Music

Over Kingz Crew

Grupo de quadrilha filho do sertão

Quadrilha junina caipirada

Nao pertenço

Fernando e noronha

Nc

Não pertenço

Quadrilha junina Filhos do Sertão

Quadrilha junina de dança Os Caboclos do Sertão

Não pertenço a grupo ou coletivo registrado

Nenhum grupo

Os caboclos do sertão

Fernando e noronha

União na capoeira
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Quadrilha Filhos do Sertão

Deivison felipe

Não pertenço a grupo coletivo

Quadrilha Filhos do Sertão

Sob suspeita

Não estou

Associaçao Quadrilha Comunitaria Arraia dos Matutos

Circo Peteleco

Sou artista individual

.

Dança solidario

----+

NÃO

Não faço parte de nenhum grupo ou coletivo registrado

Não faço parte.

Tony black mc

Grupo de artesanato

Grupo dos artesanato

Grupo Cultural Xique Xique

Grupo Pura Adrenalina (antigo Kalcada Pronta)

crochê solidário

Empoderarte/grupo de mulheres empreendedoras

Crônicas 22
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Nemhum

Projeto Crochê Solidário

Não participo de grupo

Saulo e Banda

Adorart rap

Reforços danças de rua

Frame1999

Qual dua formação ?

60 respostas

Você teve formação na área específica em que atua?

60 respostas

Copiar

Fundamental Incompleto
Fundamental Completo
Ensino Médio Incompleto
Ensino Médio Completo
Ensino Técnico
Graduação Incompleta
Graduação Completa
Especialização

1/2

10%

15%

16,7%

45%

Copiar

Não, fui autodidata
Sim, curso técnico
profissionalizante
Sim, graduação na área
Sim, pós-graduação na área
Sim, cursos de curta duração
Sim, aprendi com um mestre/
mestra

8,3%

15%

66,7%
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FOMENTO CULTURAL (marque até 03 opções)
Marcado mais que 03 opções será considerado as que estão na ordem
do tópico

60 respostas

Edital de apoio, marque 02 áreas culturais para serem contempladas
com:
Marcado mais que 02 opções será considerado as que estão na ordem
do tópico

60 respostas

Copiar

0 20 40 60

Realização de programa…

Apoio a produções audio…

Exposição, festivais, fest…

Cursos de formação para…

Serviço educativo de mu…

Bolsas de estudo, pesqui…

Proteção e preservação…

Inventários e incentivos p…

Aquisição de ingressos d…

47 (78,3%)47 (78,3%)47 (78,3%)

14 (23,3%)14 (23,3%)14 (23,3%)

46 (76,7%)46 (76,7%)46 (76,7%)

16 (26,7%)16 (26,7%)16 (26,7%)

6 (10%)6 (10%)6 (10%)

7 (11,7%)7 (11,7%)7 (11,7%)

10 (16,7%)10 (16,7%)10 (16,7%)

7 (11,7%)7 (11,7%)7 (11,7%)

9 (15%)9 (15%)9 (15%)

Copiar

0 10 20 30 40

Audiovisual;
Cultura Popular;

Dança;
Música;
Teatro;

Artesanato;
Literatura;

Artes visuais;
Produção de hip hop;
Produções circenses;

Artes plásticas;
Patrimônio material;
Patrimônio imaterial;

18 (30%)18 (30%)18 (30%)
22 (36,7%)22 (36,7%)22 (36,7%)

19 (31,7%)19 (31,7%)19 (31,7%)
34 (56,7%)34 (56,7%)34 (56,7%)

2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)
9 (15%)9 (15%)9 (15%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)
6 (10%)6 (10%)6 (10%)

8 (13,3%)8 (13,3%)8 (13,3%)
2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)
2 (3,3%)2 (3,3%)2 (3,3%)

1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)
1 (1,7%)1 (1,7%)1 (1,7%)
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Obra, Reformas e Aquisição de bens culturais/Subsídio e manutenção
de espaços e organizações culturais (marque até 02 opções)
Marcado mais que 02 opções será considerado as que estão na ordem
do tópico

60 respostas

Implementar a Política Nacional de Cultura Viva (Lei Nº13.018/2014)

60 respostas

Fomentar as redes de Pontos de Cultura, por meio de Termos de
Compromisso Cultural e Prêmios;
concessão de bolsas para Agentes de Cultura Viva.

60 respostas

Copiar

0 10 20 30 40

Aquisição de obras, bens
culturais, acervo, arquivo,

coleção, imóveis tombad…

Realização de obras e
reformas em museus,

bibliotecas, centros cultur…

Subsídios para uso em
atividades - meio ou em

atividades - fim visando à…

32 (53,3%)32 (53,3%)32 (53,3%)

30 (50%)30 (50%)30 (50%)

40 (66,7%40 (66,7%40 (66,7%

Copiar

Sim
Não

98,3%

Copiar

Sim
Não

100%
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Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. Denunciar abuso - Termos de Serviço - Política de
Privacidade

 Formulários
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